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P a c k o c b i  и  J )  -  S b i n o / i y e y & i  Ш  L & 0 * 6  

P a c k o c b i  Э л  > D /7 i l  D n -  ------- —  u s  L G 3 * 5
t f z. о

Ш ь^нгШ
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Расчет лор ставки, - С 58 про a noOiJJAMsA

Насчет, I 
г е т н о и  

(С п  т е ч е т

Расчет , 6Ь/полнен * а съеме _/ -  являю щ ейся
р асч ет н ой  для поясов ни ж н ей  'секции о п а р ь  П330~а 
( СП т е ч е т  Ж 3080тм- т 4 ’лосгг> /7).

Р а с ч е т ___ п о я с а _ р о Л с т а 5 к и _ .

С х е м а  Т а ') ]_  р а й о н  г о л о л е д а ,  n p c S o g , 2 *  Л С О 4 о б . т р о с С 7 0

в. 890

62V

joss
0.890

\zo
0.890

к о 1 2,0

Средний коэффициент , увеличения скоростного на­
пора па Bbtcame трмалЬ ной. onopbt В=к,4‘ при. устлано бы 
отюрЬ2 на поде главку , коэффициент уиелиииоае тся до 
к  *- (S 3 *

Шаким образом ветровое давление на нормалйну 
ру цстанаоАенную на подставке увеличивается

1̂09 раза> что и учтено £

но впо- 
5

р а с ч ет е ,

От 5tn,rpa на про­
бой с и тросЫ
О.,, А

89 8f 2 , 5 4  
{
I

| На от мет ке v  ft5

1 89,8
2 9Ц* 6,8 * 20.0

j 2 ,9 Ц
i
!________

> 0 3  8

e n o  м е н  n!ibt и леререзЬ/£а.н? ?ju ue силЫ,

О т  В е т р а на кон
l
струкцин ;
1

> a nap 6; Верток
нагрузи

Q k
M w H I Qwj. JtL vii_ %

3,3 f-5,0 и V

333* t, 09 = 6/,6 *1,93* 4 1Ы  J09* 78,95< ! №
tZA*#3 -67 A =4/td *86t0

3,5

67 У
448 * 6 8

86,0 a,s

363 * 6.8 - 24,7 * 30 s C.S * 68
0,35 * 3,4 687 07 *  34 = 2,38 *

4,/8 93,7 SJ8 118,88 fS,9

J N 30 B 1TM--
n ’j H & b

« Ж



У с и л и е  В  поясе п о д с т а в к а  .

7/ W 9 . 8 + 9 3 , 7  ( 1 6 , 8 8
d n ~ 5Гх  5 , 8 х 0 , 9 9 6  ~ *  2 x 3 ,  9 5 х ̂ <399

= /76* *■ /7,2 =■

t - 200 erf • L 125*8

/■<»«

' /9,7 * 6 863 ~~~ - 2050̂ кг/см-

Р а  e v e r t ?  р а с к о с о В  п о д е  т а й н а

Усилия 5 раскосах определены по рорпуле:
а

> 2 &/JI + Мур
4 8 Ces J3

Схема Ш j J! район 2смоледа- про Bag 2.x ЯСС-4(Ю; трос С-Ъ 
Sn ̂  3,2 тi

М  нр -  9  2 х 6 ,3  = 2 9 6  тм - 

Миз ~ 3,2 < 2%0'S2,7tmj

ёуз*3'45М) Bw^5td»] Cq>sJ3- 0,891; CoSfi*Q{766‘

X-
3,2
2

_2^7
3.46Г *0,025

2 * J 7fitf
26ff

4 *5,8 * Ot 766

1,6 -  A 67  
2*0,706’ + 1,5* %61 +1,57-%№г,

D n ,  *

26,$; _  _
4? x 3,45"'- 2 59/ 2,/6 7*;

;ЛЖ!ГМ~ ^ Ш



33 2,16 V L. 80” 6 £~ 305 cn4

j  30S_ 
C* 1,58

У -  a, 32.

= 193 flip o, 774 y 0 - 133 x 0,774 -

= g.Jfi't Zi32>- 0, IS ' SS0 ,<г/смг

Ъ'л = 1,11 r- LS3*S £^230 cn;

jl * ~JW -a f v '  <? 775j  A  = f№* °,778=№

y« qj4a
C5 *  6 13* 0 -Ш *Q,75 = /'?2c' "-,/crt2

Packocbt Dn, и Dnz -  ЗЬтолненЬ! tte L8Q *$  
Packocbf J)*n3 — —— i ------ U3L£3*5.

|M308It- t2 i S



Р а с ч е т ^ л о о с т п а б к и  С 59



Р асчет  подст авка С59 7;o.njrwjp v l i330~2

Расчета Ebi т л н е и  не схем е Т £ яЁляьощеир* р асч ет н ой
------- - 'П330~г2., 'для поя со8 у и ж н е а  с ек и а 'Г  с поцб/- /

(см. расчет  //'3080 тп -тЬ' лисп? fS'/ci)

Р а с ч ёт  п о я са  пааегг.абки.

Схе г а
м а ±  •

ш
Т райоу гололеда; пpvBug Z< АСО '̂ OÔ mpoc 'C~7q 

0. 2$

! 5j35| 
ОШ 0.895

j Г, 75 \ Q8S5 m l
Q. 895

\t.78
■7.89?

ra l0,835

Ir,7i
i

I /,7?

Сред у на коэффициент у Величей из скоростного напора па 
щ т оч^е н о р м а л ь н о й . олорЬк р о и  у .с т а н о ё Н е  onopto н а
ncQcir/aCkv. козФФиииенпг чдёличиоается 00 k.~i,S3.

и зги б а ю щ и е мймеятЫ и  пер ерезbstiamiuve силб/

\0т6вгпрй на про- 
г вода и гттссЬг
I .ал н Мп

От дётпр.а У а/конструкцию,, а по pet

Qk

I r/а отметке v 1{7+$fi

к? rtn 1 <7*. '1w,

Верток,
н агон к а

j 5S2 Щ 9b
i

5а9*.Ш’ШЛ7*/,а9* 
*6,42 *13S,8

8 37 <1,09? 
'*6>95 izza*itQ9z 

1387 ' qs

Ua отметке v1tS
fSS, 9b 

SSZ* 5,2* 29,2
13S>8

6,k2*Stl - 33A 
d'6&S')12,8 ~ f,88 S.9S«$Z = ask 5* 2$̂

138,7 
* Щ2

f$,S 
0212* 5t2

3. / 44 *■S,CZ 188Jb itC$
7,07 170,88.■i£ /79,58 2tM

j M p i T N - T l t f f i



Усилие 6 паже подсгпабки:

Uri 2 а 6,0<£938 2*3,8* 0.999 U*p999

* 29.9 + 2ZZ + 5t2S *58,35т;

Z O O  с м  L  16 0  *  IQ

C  ~ ,j 'i, > gggу ~ 2.860 кг/cn 2!00

P_a&4- ew  pack особ подстарки.

Усилил 8 раскосая определены rre Формуле:
У Pfus. х у
Z в М к р .__ _ (

2 Cos В + 4 8 Cos Q )1 Ь

Схема Ш; Wрайон гололеда; про5аq 2 ifiCQ-4qQj л,росС~% 
S n * 5t3 l г;

M«p-3t3Z* 8,8*29,2™ ,

Миз*-3,3£ *3 2 tS*U8,OTM'}

5 р *  3} 8 м ,  C o s f i f*Q t788

Вш - 6.00 М'} Cos0=0*9!

Л ш■ 0.026
2 Со, 768 + 4 *  6,0 <0J8S

-  *'% Л ,т  "' *  ^ r °'/l9 f  r-sv  = 2,м т -

Лог
292

А *6 .8 ‘ 0.69! ~ 2 15 т

JSGSWrlgl



JDn,= 2,!5r L 80*6 В, =■ 305cn

,  1 0 L
с  ~ T s F  = 193 (Кр -- 0,774 / о  = Ш *  <7 774 - 150

У  ~ 0,32
2/5*0 пуп _ а ^

^  ^  J ' W ~ o ~ 3 Z  х  Т т Г ^ ^ * г / с " "

■-= 2чflJr; L S3 * $  ■ Р  = 23£ слг'
< 5 > j

^ р *  4 ^  0* /34'*Gf7?8*.t43

- т о кг ten I

пзо
i s

f  * 0,348

/ 8 1
12s

2030
k  ~ 6J 3x~<K348* О,VS

PackQcbi J)n uJ), - ohtncjiненЫ из L 80̂ 6
i 2.

p a c k o c b i t ] ) l  и  Э р --«—  и з  L Q x S
• ^ 2. Л
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Н а г р у з к и  н а  о д н о ц е п и б е  п р  о л? е т у  т  о и н 6/е опорЬ с В Л  330*6  П С330-5 и ПС 330-7
___ ____  ГЛаЗлиЦа м ; 2 .

Н 

сх ем

Расчетные

схемы

Ько<11
t t
£ 4

з 8
«$ 5 $.

Cxenbf 

на грузок

P V 3

н а гр узо к

Odo)/m
J7 район гололеда ff район го/WJугда —  rw > < у uo н гс . 

СО-4

>7 * еда УЗ район гололеда.

г »  ясс-зоо 2 * Я CO-400 C-70 г  X ясо -300. 2*ЯСй-4Ж C-70 2*0CO-300 2*Pt 00 С -70 е * ясо-зоо г*  ясо-boo С -70
Врр/чр 450м 450m 4$0m ~~45Gm ■ 450П 4SOm 4S0m 4S0h 450м ‘ ~ йЗОм " 45Ом 4 50м
В бес 565г* 565m 565 m , 550m . 565м 565m 480m - 5 /5м 515 м 425м 465м 465м
б гиб 4SOn 450m - 440m 450m

— 385m 1/См — 360 м 370м —

Hoprtom. a расчета Иорнаг n расчет* Нормам n расчет*. Hopnam n расчет».Hopnam n рскчнПи- Hopnam fl- расчет* Hopnam n расчет» Нормам п расчету Нормам п расчет Норпап. а расчет*нормат Л расчет* норпат Л расчет»

7

Проёод(Х и трос ■ 
не оУорёанЫ 

и сбосРодны о т  

гололеда'
8еп?ер направлен 
Вдоль о(о траьерс,

* 4

?
4

■« *» 
** у

£  55 ^ »

Pon

1
M '  1

. Pr

A

t
$n*9r

Лобление бег 77pa *a пролет 
проёода, троса.

А ,"
Рг

Т - ~
у .

Л
у $

J p

9/0

/360

/65

m s

/.2

u

/у

/090 iOSO 1,2 /265 320 *,*

1,1

385 9/0 /,Z 1090

1345

WSQ. 

1690

1,2

/./

1265

/865

320 1,2 385 910 ■ 1,3 1090 /050

/545

/,2

1.1

1,1

1265

1700

320 V 385 910 *

дч г 

125 

1070

1,2

/у

1/

/090

1035

140

1115

1050

1395

/25

1520

1.0

1.1

1,1

1265

/535

140

1675

320

285

285

/,г

/у

385

3/5

3/5

Вес пролета пробоба t
троса

Вес гирлянд |
и ол & тсроё-

Су>—7арнар бен -поа-ольнал 
наеррз^а

/390

/40

/538

1690

125

1815

/у

U

1865

/40

2005

345 380

380

/22$

125

/350

су

1J

345 t.t 380 1065 i l 1173 315 /у 345

345345

4 0

1485

<2$ \ 

18/5

1J 140

2005 345

—

380

125

1190

11 /40

13Ю

/25

1670

140

1640 315

' 
Р«ч

Лроёода и трос 
не оУорёаны а 
сёос/однЫ О т 
гололеда.
Ветер направлен 
под L 45° к  
оси траёерс

$
к

£  MiCN.
V ?■«  ̂t
^  0Я

Pn .

' 1 1
9 n*£r

Pr

St’ Л -  

1
У  Г

Pn

1
у  Г

2/аблечие бетра ьа 
пролет проёода, mpoi'nr

Ра
‘ Рг 695 /,2

1J

775

1390

740

1690

1,2 890 225- 1.2 

u ,

270

380

645

1225 1.1

775 

1345v

740

/690

1,2

/./

890 225 

345 .

/.2

U

270

380

645 ‘ 

1065

1,2 775 - 740 1,2 890 225 1,г 270 645’" 1,2 \ 7 75 

1035

140

740 1У 890

1S3S

140

225

285

? 1.2 270

Sec пролета пробода, 
троса..

Р
_ i L

/660 1.1 /865 345 /865. V 1170 /545 /./ 1700 * 315 1У 345 945

125

V

/у

/395 1.1

1,1

1,/ 3/5

Вес гирллнд 
изоллтороб У /25 1J /40 125 1,1 140 — — — 125 1,1 140 125 it 140 — — ' 12S 1,1 140 /25 ' и 140 — —  : — 125 — —

Суммарно* Вертикально*
нагрузка.

%*9г

- 4 ч
m s — /530 1815 — 200S 345 — 380 1350 — /485 1815 — 2005 345 1.1 380 1190 ~ 13/0 /670 — 1840 315 — 345 1070 — 1175 1520 __ 1675 2S5 — 3/5

в

Пробода и трос 
не осборёаны и 
покры ты  голо­
ледом.
Ветер на проблей 
Вдоль оси тр а - 
Верс

$

* t
Cv ч >-

*  T
^  i  
*> ?
6* fl

s

Pn - 

' 1

— .Pr

у
Pn

i ’
У  Г

Лабление бетра но. 
пролет проёода, троса

Рп
Рг

4 SO 630 505 1,4 7/0 2/5 1,4 300 585 1,4 820 640 IB 900 320 1.4 450 SW 1.4 /040 865 1,4 1210 420 1,4 590 965 1.4 1350 1030 /В 1440 520 1.4 730

Вес пролета пробода, 
троса.

9 »
- J r .

1260
450

ty
2,0,

/390
900

1690
510

/,1
2,0

m s
/020

345
130

1.1.
10

380
260

/225
1040

i f
2.0

ic

134S
2080

1690
1/90

1,1
2,0

/865
2380

345
335

U
2,0.

380
670

1085
J565'

//
2,0

H70 
3/30

/545
/8*0

1./
2,0

/у

т о . 
3680

315
565_

1,1
?JL

345
1130

945
2085

1,1
2.0

1035 
4170_

/395
24&0_

125 

4000 I

1У
20

1.1

/535
j4960_

/40

285
8/5

/у
го

3/5
1630

Вес гиррлнд
иэоз/ятогоё. У /25 a /40 125 . 

2325

/./ /40 — /25 /40 125 /./ 140 —

—

1050 .

/25 

2755 .

/40 /25 140 — /25 и f40

5345
Суммарная Вертикально* 
нагрузка

У Р

1 у
/835 — _2430 3025 475 — 640 2390 ~ 3565 3005 - 4385 ' 680 , 4440 3510 — 5520 B8Q . — 1475 3155 6635 1/00 — /945

тм-т



/V
/V

 
e

xt
 M

w

/V

Н а г р у з к и  н а  о д н о ц е п н Ь / е  п р о м е ж у т о ч н ы е  о п о р Ы  330*8 П С Э З О - 5  и  П С З З в - 7 ^ одол ж ен и е т абли ц *. 2

Р а с ч е т  н ы е

с  х  е  Л 7  6/

Оборёан один оро- 

ёо д у д а ю щ и й  н а и ­
б о л ь ш и й  и з г и б а ю ­
щий или крутящий 

момент на" опору

Оборёан один 

трос. Проёода 
не оборваны 
/Ряжена*? троса 

o a /н о  полобине 
Максима лАнзго
т яж ения.

И
i ;
I I

•*

%*1
V* *

I 
•i

Ч

>1

С м е т ь /  

н а ? р у  з о к

№

IV
4*Ш ' "

PSa

I
№

V

I
М '

Р о д

н а г р у з о к

Ымр
егее

ГПяжение прадеда 
при обрыёе

Вес пролета проба- 
да, троса

Вес, гирлянд  
из о л я т о р о б

Сум м арная берти- %*f,
кал ен ая  Нагрузка.

ГПяжение троса 
при ойрыбе

Вес пролета. 1 »
h

3

Суммарная дерти- 
коль на я нагрузка.

Вес гирлянд 
изолят оров-

t ,fan

Sa

7*
к

S t

район гололеда

2  x срО -300

А 50*
565,
t e c -

чоркат.

19*0

1260

12S

1385

1260

/25

m s

расчет*

и *
0,3,
*,Ч

1J

1 /

и

и

2020

т о

140 
■*■-----

1530

1397

140

1530

2 х PCD-400

4$0м
565 ;
4S0*

нормою

2460

1690

12S

1815

1690

125

18/5

расчет*

1, Эх 
03, 
t,o4

1/

и

и

ft

2560

1865

140

2005

1865

140

2005

Ой

й50м  
5 ь д  м

нормам

345

345

1440

34S

345

п

11

1.3т 
0.3 
f,04

4 /

380

380

tsoo

з е с

38о

J  район  гололеде

2  х  П С О -3 0 0

45  Ом
5 5 0 м

'440м

Норс

2380

1225

125

1350

1225

185

13S0

а расчет*

О*
с,8*
1.04

1.1

1.1

11

2460

/345

140

1485

1245 

140 

1485

2 *  ДСО-4 0 0

4 5 0 м

565м
450м

Норма т

3075

1690

125

/8 /5

1690

125

1815

ft расчет*

U  Щ
о,в*
t.op

1.1

1,1

1.1

1,1

П р и м е ч а н и я

/. Высота центра тяжести троса н с  опоре ПС330-5 Игр = 2.76ц.

Н о р м а т и в н ы й  с к о р о с т н о й  н а п о р  / , 5 2  * 5 0  * 0 / 6 ,0  кд /м *

г . З ь /c o m c t ц е н т р а , т я ж е с т и  п р о б о д а  //„ у  14,8м г 0 7 ~  5 0  

Р  Л л л  <гхем а б с р с /й р а го  р е ж и м а . К о э ф ф и ц и е н т ы  п ер егр у зк и  

у м н о ж е н ы ,  н а  к о э ф ф и ц и е н т  с о ч е т а н и я  0,8.

4- Максимально# допускаемое напряжение 8 тросе 7 б~" IY 
районах, ги/следа О'7̂  - 40кг/мм/

S. Нагрузки, округлены  За значений крат ных 5 кг

3200

1865

140

2005

*865

140

2005

С -70

450,

565,

Нормам

345

345

144р.

245

345

1,1

13*
0. 8 - -

104_

1.1

1.1

расчет*. Нор мал

380

380

1SOB

380

380

Л  район сгол ол еда

2  у PCD-507L

450м

4 8 0 м .

385м

2380

1064

125

1190

1085

125

1190

расчет*

1.3т 
0,8-, 
1Р4

1 . 1

1 . 1

1.1

U

6 Лор^атпубиЬш скорое m ной напор  для mpoi q на опоре 
fid 330-7 принят усля(/но так и м ‘ псе у к ак  на -споре ПС 330-5.
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•40
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.1310
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4 5 0 м

5 /5 м
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1545
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1670

154$

12s

1670
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От
48*
Ш

и

1.1

1.1

и

3320

1700

140

1840

1700

140

~№а

С -70

4501

515м

3/5

315

144Q

315

315

О- расчет

11

О *
0J*
104

14

34$

345

7500

34$

345

/у район го л s>nеда.

2 *  Я С 0-5М ‘рчДГО-^ОО

Р$Ом

1/25 м

340м

Нормам

2380

945

125

1Q7Q

9 4 5

125

/070

О *
0,8*
Ш

t.f

U

расчет* Вормаг ft

2480

m s

m

1175

1035

140

1175

450М

4 6 5 м

370м

3/90

1395

125

1520

1395

125

1520

рясусчли

1,3т
0,8*
1,04

1 . 1

1.1

3320

1535

140

1675

1535

Т40

167$

С -78

4 5 0 м

465с

нормам расчет*

285

285

1 . 1 3/5

315

1440

285

285

1,з *

/Р4

К)

1$О0 

315 .

315
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С е ч  е н и п  

отмегг'. 

tfaib/

п.здсчет изгибающих мотентоб, Вертикальных: нагрузок и определение усилий б поясах стбола
_______ о п о р ь / _________П С 33О -  5 _ _ _ _ _ _ _ _

3-3 v 2 f .
it и в 2, 5С

3-3 Vpf /

fa - 2 /6 ~

Coifco/-+-i
Colfys e 0.5/5

2-2  v ft?  
ёш  e 4, ос

г - г ’ч н,ё~> 

ёуз *  £,б$м 

СозУш *0,9%
CoS f a - 0,999

1~1 V 1$М

ёш  -  9, 15м 
ёуз -  125м

Соз У ш ш 0,995

Cos f a -0/99

/ncrcfsn/ца N £

С х е м а  ]7  / /у  рай он  го л о л ед а

О'з г ucf стойкие? м о м е н т ь с  (  тм)
Он7 нагрузок на 
прсВода и тр о с

0 73 у / Z 5  * /г, 5 
1,44 * fp 00 = f 7' j  
/М *2x4,5* 13,00
5 ,0 5 « 4 3  f

M,"S L 6 4 ,o
Z/%  -  m /

О т  ёопора на 
конструкцию опоры 

М у/и

• - f f~ - 3 .s e

Вертикальные

н а гр у зк и

G & )

1945 х / - / 99S 
6 .6 3 5 * 3 * /9.905

о,/бЗ * f t  5° г, б е

24,7/

ц  2JLC—  + JQ Z L- « /S3 + 6,td -  24,48
J  2 X 2.95X 0,998_________4x0,99в *

107, f

5,05 х 9,7 * 49,0- 

5.05 Ми-  156,1

МъЩ т г - 9-*
24.7/

0163*9,7

356.1 У 9.80 _ 
2*4,00*0.993

26.29
4*0.998 20,8+6,58 ” ?7,4т.

5,05 х 9,7
156,f  

49,0
5,05 Р!и = 205,1

MiVt, 86J4
4,8 180

*1 4
0,163*9,7 х хм

28,98

й  - гм  /  *  fg  .o  
’<?* f.tSxO.99/)

+  _ m _
____ 4*0.998

217 + 7,3 ~  29, Or

Сасема _/~ р-Н  г о л о л е д а

и з 2 и с Г а н о и з и е  м о м е н т ы  &” )■
О т  н а г р у з о к  н а  
п р о б о д а  и  т р о с  

Pin

0,27 * 17,5 в 4,73 
0,59х 12,0 » 1Qt7
0,89*2*4,5^8,0

2,94 «23,43

/Чн.у. с 19,2

Е М0 -  42.6J

О т ёетра на. конструкцию опоры

1/ траберсе /7 WJt jL траберсе Муг±

0,890* 14,75 -  4.27 
0/15 * 11.5 * 1,33 
0,235 * 5,30 - /5 
0/40 х 5/0 в о,75 
1,25 * €,0 *  7.5

0,290 * 14.75- 4/5 
0/65*11,5* 1.78 
0,41 х 5.3 * 2/9 
0/95*5.3 * 1.04 
1,36* 6.00 * 8/5'

6.08 MWn -  15,35 2.41 М#±ж 17,41

Вертикальные
нагрузки

G H )

0.38 и  - о.Зд 
2,005*3 * 6,015

0/6J* 17,5* 2,86

С х ем а  JT V  U  р а й он  гол ол еда

Uз  г и <f.ан ои ц и е м см ен ст ь/ / г м )

Cm нагрузок н а  
проб од  ос. и трос

К

0,385x17,5 т 6,74 
1,265*12,0. *  /5,2 
1,265 х 2,0*45=11,4

9,26

и*
-A2.6J + 15,3 ф 17,41 ^  9.26
0.998*2* 2,95 ?хр /ух п. 999 4*0,998*9.8 + 4,05 н2,38 ~ 16,23г

42.63
2.94 * 9.7 «  28,5

2.94 Ми -  71,13

15,35

2,08* 9,7 «  20,25

0,71 *4 ,9  » 3,5 

2,7Э Мн, г  39.10

17,41

2,41*9,2  -  22,2 

0815*44  * 358

3,225 Л Ц - 43,19

1 L13 i- 59 m  
0,993 *2 * 4оо

43, 19 10.84

7113

2,94x9,7 » 28,5  
М„ » 9963

2x2.65*0,999 4x0,998
13.81-8,15-1-2,75 -  24, 7$г

39.1

2,79 * 9,7*» 27,0
0,86 *4.1 -  3,5 
3,65 69,6

Ul ~Ж0з/__£9к
_Q99S*2*c«r

43,19

3225x10.2 *33,0 

1.16 * 4.1 -  4,75'

4.385 80,94

10.84 

0,163*2? * 1,58
~~1глг

+ Ж  *. J2A I , 124+12 5 + 310 “ 32 0
2x325*0.999 4 * O .m  Ь' Н

4,18 Mtl -  33,34

Мнц °  19.2 
ZM t, -  S2,S4

О т ёетра. на кон- 
струну и-ю опоры

М  __ _

0,37S * М.JS  - 
0,1/5x11,5 х 1,3 
0,285*5.30  ̂ 45 
OtMO * 530 Ot 75
1,57 х 6,0  ®  9,45

2,485 MWt> -  f8,S

Вертикальные
нагрузки

С ( г )

0,38x1*0,32
2,005x3*6,015

0/63 у 17,5- 2,86

9,26

S? J lu ,g .f
2f£,SS* 0,598

M -L  -Н ,г5 + г,з2  -  h . s 7T4*6998

52,54

4/8  X 9,7 -  4Q 5
93,4

165

2,465*9,7 ~ 2 4 /

0,92 * 4,9 -  4 ,s
3405 М*п ~47/

9,26

0 /6 3 *9 ,7 *  <3#
10.84

О , 1 1 4 5* 4ZJL 
2*4,0 х 0.998

10.94
4<0,$96 17,6+2,7 - 2 0 ,3 т

93,4

±L8/L9,7. ~ 40/5

4,f8 Mwn = 13 3.9

47.1

3405 * 10,2-  34,8 

У, 07_х 4.1 88 4.44__
4,47 06.34

10,64

0/63*9,7*  ___

12,42

и, Ш £ и _ ж & -  +  -Jp H U -Z l4  + -3J ~ 24 ,S t
2 x 5 /5  *П 958 4 *2 Ш ------------- --------------:----
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